Linearni algebra 1 — 4. cviceni 23.10.2019

Piiklad 1. Spoditejte A+ B, 2-A, A-B, B-C, C - B a C" pro matice

5 —2 8 1 8 -2 2 3
A=|3 01|, B=|6 -3 0], oC=|-13].
1 23 4 5 6 49

Priklad 2. Dokazte nasledujici vlastnosti pro a € R a A, B, C' matice vhodnych rozmeéru:

)
b)
c) e;
d) a(A+ B) =aA+aB,
e) (AB)T = BT AT,

)

)

Priklad 3. Napiste matici
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3 0 —

jako soucet symetrické (A = AT) a antisymetrické (B = —B7T) matice.

Priklad 4. Rozhodnéte, zda plati pro ¢tvercové matice A, B, C' € R™*"™:

a) AB=0 & (A=0V B =0),
b) AB=AC = B=C.

2019
Priklad 5. Spocitejte (O 1) .

Priklad 6.

a) Bud a,b € R". Urcete rank(ab”).
b) Rozhodnéte, zda pro kazdé A, B € R™" je rank(AB) = rank(BA).
c) Rozhodnéte, zda existuji A, B € R™*" tak, ze rank(AB) < min{rank(A), rank(B)}.
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